



50辆纯电动出租车上路,为推广以来最大规模投放

济南出租车离纯电时代还有多远

8月4日,济南公交恒通出租公司50部纯电动新能源出租车正式投入运营,这是省城从去年推广新能源出租车以来,一次性投放市场规模最大的一次。这款新能源车续航400公里,充电只需40分钟,运营成本要低于现行出租车。这50辆纯电动出租车上路,能否引领省城出租车进入纯电动时代?

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃 实习生 房一平

续航里程达400公里 起步价3公里12元

4日上午9点36分,一辆比亚迪秦纯电动出租车缓缓驶出齐济路一家4S店,后面的49辆出租车鱼贯而出,消失在马路上。

记者了解到,本次投放的新能源出租车为蓝色比亚迪秦EV,整体外观流畅,内饰简约,正前方的电子屏充满科技感。

比亚迪对公销售有限公司副总经理张为明介绍,本次交付的全新秦EV综合续航里程400公里,每公里运营电费低至一毛三,无论舒适性还是经济节能性都满足了市场需求。

济南恒通汽车服务股份有限公司经理王峰表示,“此次投放的50部纯电动新能源出租车是济南市规模最大、投放量最多的一次。起租运价3公里12元,车公里运价每公里2.20元。”

“这款纯电动出租车充电比较方便,可直接用直流电,每次充电大概四十分钟,可以一天一充。”出租车驾驶员马盛波说。

去济宁仅用一半电 每天能省四五十元

纯电动出租车运营情况如何?4日,山东通达红旗车队驾驶员姜洪国算了一笔账。今年6月5日,他提了这款纯电动出租车,除去“份子钱”,月收入约六七千元。

“7月29日,我从文化东路出发,行驶190公里到济宁后,剩余电量46%。在比亚迪充电站用51分钟充满了电,花了38元。”姜洪国说,公共充电站是1度电1块多,在家里充是五毛五。“最近半月电费不到三百,一天不到二十元。”

他介绍,原来的出租车,加气费用一天要七八十元,现在一天就能省下四五十元。“油电混合动力出租车费用高,后期维护费更贵,因为油系统和电系统两个系统都得维护,成本比纯电还要高一些。”姜洪国说。



50辆纯电动出租车上路。

延伸阅读

2018年11月,济南两辆电动出租车投入运营,标志着济南市出租车开始进入新能源时代。8月4日,记者从济南市客管中心了解到,目前济南主城区新能源巡游出租汽车有1700多辆。

来自济南出租车行业协会的信息显示,新能源出租汽车包括纯电动和插电混动,绝大多数是插电混动,纯电动存量大约160辆,加上刚刚上路的50辆车,共计210余辆,

全市纯电动出租车仅占2.4%

推广需技术突破和政府引导

仅占全市8600多辆出租车的2.4%。

为何纯电动出租车推广这么慢?省城多家出租车公司负责人透露,电动出租车肯定是大势,但是作为经营主体,还是要谨慎一些。“纯电动不是一锤子买卖,不仅涉及三电问题(电机、电控、电池)这些大问题,还有各种后期电路及小部件的维护保养,这些问题希望能够尽快明确。”某出租车公司负责人说。

山东大学交通规划设计研究中心主任张汝华认为,“充电设施的分布不够广,相关服务比较少,同时电动车的市场占有量还是相对少,相关部门应通过引导、鼓励、补贴等政策来解决电动汽车市场面临的问题。”

据了解,到2022年济南要完成5万个充电桩建设。今年国庆后新验收的小区,必须全部预埋充电桩设施,并且建设10%的充电桩设施。

胶东天然海域 盛产天然好海参

老淡干海参、即食鲜海参,新时期越来越受到消费者的信任和欢迎

新时期,全民格外关注健康,健身与饮食得当,蔚然成风。海参,以前受欢迎,现在更加受欢迎。即食鲜海参,过去两天吃一头,现在一天吃一头,过去可吃不可吃的,现在全家都在吃,还介绍给亲朋好友、左邻右舍。

过去即食鲜海参一次买一二十斤的,现在一次就买二三十斤,回家分享一下;老淡干海参,过去一次买二三斤,现在一次就买五六斤。消费者高兴地讲:22年海参专卖老店,质量好,现阶段还不涨价,真好。

海八仙天然海参生长于胶东半岛的海洋牧场,该海域平均水深达20米,潮汐不断净化水源,有品种丰富的海藻,海参自然生长没有人为干预。22年海参专卖老店,深受

欢迎,在减产的今天,更受消费者青睐。

海八仙海参专卖老店,22年来,只经营天然海域生产的好海参,有即食鲜海参,淡干、老淡干海参,海参礼盒。品种多,质量好,60多种任您选,总有一款适合您。

22年专卖老店,产销一体,还可免费品尝,舒心享受好海参。

凭本版广告,购即食鲜海参300元,老淡干海参800元,优惠后,再赠送价值22元的口口牌蜂胶皂一块。

日照绿茶、茉莉花茶新鲜上市,市场价每斤70元,优惠价每斤46元,从茶园到茶杯的价格,实惠又好喝。

热线电话:400-6722-128
13964138369

海八仙海参专卖店地址:
★经六路店(经六路市口腔医院南门对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公交总公司下车向西160米即到,或乘K107、110、101、75、64路车,到燕子山路北头站下车即可。
★解放路135号店:乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北,5路公交车站正北面)。

口口牌成熟洋槐、枣花蜂蜜新鲜上市

成熟蜂蜜买2斤送1斤并赠南山好鸡蛋6枚(49元/斤不赠鸡蛋) 时间:8月5日至26日

春节以来,大家对身体健康更加关注,口口牌蜂王浆、蜂胶、蜂花粉、蜂蜜等蜂产品,平时就受消费者的喜爱,现在更加受欢迎了。平时少吃的,现在也多吃了,过去一个月来店一次,现在半个月来店一次,购买成倍增加。顾客高兴地讲:22年专卖老店就是好,而且坚持不涨价。

成熟洋(刺)槐、枣花蜂蜜隆重上市了,坐拥沂蒙山养蜂基地,不在城市周边有污染的地方采蜜,而是选择远离城市的深山老林无污染的大自然洋(刺)槐林中,采花酿蜜,好蜂蜜,就是不一样,吃了都说好。

22年成熟蜂蜜专卖老店,一直受欢迎,质量好是根本原因,还有诚信经营。22年来,一直坚持称重去皮的好传统,就是几克的塑料袋都称重去掉。22年来,因去皮键损坏,都换过好几次电子秤了。老顾客认真地讲:买食品时,如几十元一斤的熟肉、鸡、水果等价值高的没有几个给去皮的,甚至被相关部门处罚后,仍称重不去皮。老顾客赞赏口口牌专卖店,22年老店,质量好,称重去皮,真诚信。

口口牌22年专卖老店,一直坚持赠送山东大学出版的《蜂产品知识》一书,指导消费者正确、科学食用蜂产品。一直教给顾客怎样品尝,享受高质量的蜂产品。老顾客都赞,22年老店,质量好,又诚信,还能学到蜂产品知识,明明白白消费,放心享受,就认准口口牌。

先尝后买,知道好歹,这是实体店的优势。许多消费者在商超、药店或电视、网上买蜂蜜时,常买不到理想的蜜,拆封后又难以退换。在口口牌实体店,有专业人员对您进行指导,可品尝到刺槐、枇杷、枣花、椴树等十几种成熟蜂蜜,直到你品尝、挑选到喜欢的成熟蜂蜜,再进行购买,不上当不后悔。

凭本版广告,购蜂产品198元以上者,优惠后再赠一块价值22元的口口牌蜂胶皂(每人每次限用一张)。

咨询电话:400-077-8082
18615268369

口口牌蜂产品专卖店地址:
★经六路店(经六路市口腔医院南门对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。
★解放路26号店(海八仙海参店内)乘车在市公交总公司下车向西160米即到,或乘K107、110、101、75、64路车,到燕子山路北头站下车即可。
★解放路135-4号店(解放路与历山路十字路口向西60米路北,5路公交车站正北面)乘车在解放桥下车即可。